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If the general election for president of the United States was a contest between Joe 
Biden and Donald Trump, who would you support? 
BASED ON SELF-REPORTED REGISTERED VOTERS WHO INTEND TO VOTE [N= 143,063] 
 

Joe Biden 52 
Donald Trump 38 
Don’t Know 9 

 
If the general election for president of the United States was a contest between Bernie Sanders and Donald 
Trump, who would you support? 
BASED ON SELF-REPORTED REGISTERED VOTERS WHO INTEND TO VOTE [N= 143,031] 
 

Bernie Sanders 51 
Donald Trump 40 
Don’t Know 9 

 
 

ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 


